SEKK Souhrnna statistika - kvalitativni vysledky

Cyklus EHK: VIB1/23 - VSeobecna imunohistochemie - barveni Stop termin: 5.5.2023
Nastaveni: skupiny - princip méreni
AV = vztazna hodnota Nyt = celkovy pocet vysledkl Neve = pocet hodnocenych vysledkd
CVE = konsenzus expertd Nro = relativni pocet vysledkd Ns,c = pocet Uspésnych vysledkd
>>> ... ocekdvany vysledek Sl = relativni Gspésnost

> ... akceptovatelny vysledek
+ ... nehodnoceny vysledek

Zkouska Cetnosti vysledkii Uspésnost
Vzorek AV Nyt N Vysledek Neva Nsuic  Srel
Skupina [%] [%]
(1120) Vzorek A - barveni 79 79 77 97
Skla EHK 79 79 77 97
(1) pl16 1 13 0 bodd (nevyhovujici vysledek)
> 6 7,6 3 body (akceptovatelny vysledek)
CVE >>> 60 76 6 bodld (vyborny vysledek)
(2) p40 1 13 0 bodd (nevyhovujici vysledek)
CVE >>> 3 38 6bodl (vyborny vysledek)
(3) p63 > 1 1,3 3 body (akceptovatelny vysledek)
CVE >>> 7 89 6bodl (vyborny vysledek)
(1121) Vzorek B - barveni 77 77 73 95
Skla EHK 77 77 73 95
(1) S-100 3 39 0bodd (nevyhovuijici vysledek)
> 8 10 3 body (akceptovatelny vysledek)
CVE >>> 58 75 6 bodi (vyborny vysledek)
(2) SOX10 1 13 0 bodl (nevyhovujici vysledek)
> 2 26 3 body (akceptovatelny vysledek)
CVE >>> 5 65 6bodl (vyborny vysledek)
(1122) Vzorek C - barveni 78 78 77 99
Skla EHK 78 78 77 99
(1)CK7 1 13 0 bodd (nevyhovujici vysledek)
> 7 9 3 body (akceptovatelny vysledek)
CVE >>> 59 76 6 bodld (vyborny vysledek)
(2) CK AE1/AE3 > 3 38 3 body (akceptovatelny vysledek)
CVE >>> 8 10 6 bodl (vyborny vysledek)
(1123) Vzorek D - barveni 61 61 59 97
Skla EHK 61 61 59 97
(1) PAX-8 2 33 0bodd (nevyhovuijici vysledek)
> 14 23 3 body (akceptovatelny vysledek)
CVE >>> 1 16 5 bodd (vyborny vysledek)
CVE >>> 33 54 6 bodd (vyborny vysledek)
(2) WT-1 > 5 82 3 body (akceptovatelny vysledek)
CVE >>> 6 98 6bodd (vyborny vysledek)
(1124) Vzorek E - barveni 76 76 74 97
Skla EHK 76 76 74 97
(1) chromogranin 2 26 0bodl (nevyhovujici vysledek)
> 1 1,3 3 body (akceptovatelny vysledek)
CVE >>> 61 80 6 bodd (vyborny vysledek)
(2) synaptofyzin > 1 1,3 3 body (akceptovatelny vysledek)
CVE >>> 7 92 6 bodd (vyborny vysledek)
(3) CD 56 CVE >>> 4 53 6 bodl (vyborny vysledek)
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